
VERBALE DEL 20 MARZO 2015

L'anno 2015,11giorno 20 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 200851 del

12.03.2015 e O.d.G., in seduta di prosecuzione per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Collefti, Di Fazio, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala e

Savoca.

Alle ore 09.48 il Vice Presidente Inzerillo, nomina scrutatori i consiglieri Colleffi, Di Fazio e Cardella.

Il consigliere Sala chiede se devono essere approvati verbali, il Vice Presidente risponde che deve essere

letto e approvato il verbale del 6 marzo 2015.

Alle ore 09.55 entra in Aula il consigliere Scarlata.

Il Vice Presidente Inzerillo inízia la lettura del verbale del 6 marzo 2015.

Alle ore 10.05 entra il consigliere Greco.

Alle ore 10.15 il Vice Presidente mette in votazione il verbale che viene approvato all'unanimità.

Interviene il consigliere Sala per chiedere il prelievo della mozione n. 199296 deI 12.03.2015, a

firma dello stesso e avente per oggetto: "Urgente rifacimento segnaletica orizzontale via M. Marine

- tratto compreso tra via F. F. Orsi e V.lo Caracausi (strisce pedonali)".

Il consigliere Sala illustra la mozione evidenziando che il manto stradale in via M. Marine è stato

riparato ma attualmente non esiste nessuna indicazione di segnaletica orrzzontale, area dove

ricadono impianti sportivi come campetti di calcetto frequentati da numero si ragazzi, quindi il
consigliere Sala ritiene indispensabile accelerare la installazione della segnaletica per scongiurare

episodi spiacevoli che riguarderebbe l'incolumità pubblica, in particolare dei tanti ragazzi che

transitano per raggiungere gli impianti sportivi.

Prende la parola il consigliere Giocaliero il quale si complimenta con il collega Sala e afferma di

avere dei dubbi per emendare la mozione in questione.

Il Vice Presidente Inzerillo mette in votazione la mozione n. 199296 del 12.03.20\5 che viene

votata all'unanimità alle ore 10.30.

Alle ore 10.31 escono dall'Aula i consiglieri La Valle e Savoca.
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Chiede la parola il consigliere Scarlata e chiede il prelievo della mozione n. 77990 del ZS.òf._ZQf\a-.,

firma dello stesso consigliere e avente per oggetto: "Urgente diserbo e pulizia straordinariut"i.-ff,

vie Fichidindia e della Conciliazione".

Lo stesso consigliere illustra brevemente la propria mozione facendo osservare che in passato sono

state predisposte numerose note per chiedere gli interventi necessari al fine di riportare al decoro

tutta I'area, ma ancora oggi, purtroppo, nulla è stato fatto. Pertanto, il consigliere ha ritenuto

opportuno presentare la mozione nella speranza di concretizzne la richiesta di diserbo e pulizia,

anche perché nelle vicinanze di quest'area insistono ben due scuole.

Anche il Vice Presidente sottolinea che le strade interessate a q.uesto intervento saranno scenario

per la sfilata organizzata dall'Associazione Maredolce e che in effetti è deplorevole consegnare in
queste condizioni di degrado queste vie. Tra l'altro a tale manifestazione presenzierà, molto
probabilmente, il sindaco.

Discutendo la mozione si esprimono favorevolmente, i consiglieri Sala, Marchese, il Vice
Presidente Inzerillo i quali espongono, relativamente ai loro interventi, le proprie motivazioni.

Alle ore 10.59 la mozione n. 71990 del 28.01 .2015, a firma del consigliere Scarlata viene

approvata all' unanimità.

Poi il Vice Presidente intervenendo focalizza che tutta la via Conte Federico ha bisogno di un
attento e minuzioso intervento di diserbo e chiede anche di appurare qual è il criterio che adotta

I'azienda R.A.P relativamente ai propri servizi da svolgere in tutto il territorio ma anche in tutta la
città.

Alle ore 1 1.00 il consigliere Marchese chiede di sospendere la seduta.

Alle ore 12,00 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e sono presenti i soli consiglieri Colletti e

Di Fazio, pertanto, accertata lamancanza del numero legale, la seduta è chiusa.

IL SEGRETARIO
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Il Presidente

ott. Anfblio Tomar

Il Vice Presidente


